

21.10.2019.god.

Trećeg dana Sajma knjiga biće predstavljena izdanja Društva članova Matice srpske u Republici Srpskoj i knjige akademika Vojislava Maksimovića

Drugog dana nastupa Republike Srpske na 64. Međunarodnom beogradskom sajmu knjiga, u utorak, 22. oktobra, promocije će početi na štandu Republike Srpske (Hala 2, nivo A) u 12 sati predstavljanjem časopisa *Srpski pregled* i knjige

Ljilje Mačkić

Književno djelo Isaije Mitrovića

u izdanju Centra za srpske studije Banja Luka. Na promociji će govoriti prof. dr Duško Pevulja i autor.

U 13 sati na platou Beogradskog sajma (Hala 1A) biće promovisano izdanje Arhiva Republike Srpske i Udruženja arhivskih radnika Republike Srpske: *Banjaluka centar Vrbaske banovine*, autora Verice Stošić i Nebojše Radmanović. Na promociji će govoriti Bojan Stojnić i autori.

U 14 sati na platou Beogradskog sajama biće predstavljene knjige Društva članova Matice srpske u Republici Srpskoj: *Sima Milutinović Sarajlija*, priredila dr Jelena Janjić; Zoran Arsović:

Poetika otetog svijeta

; Nataša Glišić:

Repertoar zabave i rasonode

; Zbornik radova

Srpsko jezičko i književno nasljeđe na prostoru današnje Crne Gore. Srpski jezik i književnost danas

; Zbornik radova

Kultura pamćenja i odnos prema istorijskim spomenicima

; Časopis

Godišnjak

br. 8/2018. Na promocije će govoriti akademik Drago Branković, predsjednik Društva, mr Slobodan Nagradić, potpredsjednik Društva, Nataša Glišić i prof. dr Mladen Šukalo, glavni urednik edicije „Srpska književnost u BiH“.

Zatim slijede promocije na štandu Republike Srpske (Hala 2, nivo A).

U 15 sati biće promovisana knjiga *Stara Tuzla – srpska varoš*, autora protojereja stavrofora

Milana Topića i

Na kraju povorke

- *Sahranjivač autora*

Željka T. Kovačevića

u izdanju SPKD „Prosvjeta“ Tuzla. Knjige će predstaviti Sabina Babajić, Barbara Pavljašević, Slavojka Bubić, Stanislav Tomić, Mirjana Lazarević i autori.

U 15.30 Spomen područje Donja Gradina predstavlja: naučni časopis *Topola* (5) i djelo *Knjiga sjećanja*

, zbornik svjedočanstava preživjelih jasenovačkih logoraša. Na promociji će govoriti Tanja Tuleković, direktorica Spomen područja, Dejan Motl i mr Željko Vujadinović.

U 16 sati biće predstavljen projekat *Dušu nisu ubili*. Film i knjiga prof. dr Drage Mastilovića *Zatiranje srpskog naroda u BiH u 20. vijeku*

i knjiga svjedočenja Mire Lolić Moćević – izdanje na ruskom jeziku.

U 16.30 SPKD „Prosvjeta“ Gacko predstaviće Zbornik *Pisci srpske istorije*, govori akademik Vojislav Maksimović; časopis

Zora

, govore Miloš Kovačević i Radomir Vučković;

Srpski pokret u Hercegovini 1918-1941, Sokolska župa Mostar (1)

i

Srpski pokret u Hercegovini 1918-1941, Sokolska društva (2)

govore: prof. dr Petar Pavlović i doc. dr Kristina Pantelić Babić.

U 17 sati biće održana promocija novih knjiga akademika Vojislava Maksimovića: *Nojevo pleme*, izdavač „Dis kompani“ Pale, govore: Božo Tepavčević i autor, i knjige

Tmine i vedrine

, izdanje Predstavništva Republike Srpske u Srbiji i Makedonskog informativnog i izdavačkog centra Pančevo, govore: Jordan Ristić i autor.

U 18 sati biće predstavljanje knjige *Andrićeva slika Bosne na razmeđu poetike i ideologije* akademika Staniše Tutnjevića i

Knjige Petra Kočića

, priređivač prof. dr Duško Pevulja, u izdanju Zavoda za udžbenike i nastavna sredstva Istočno Sarajevo. Na promociji će govoriti Dejan Kerleta i autori.